M2t BFL. =D}

2025 A S EEA| Ofx= of AH(2h

S S| Z =FOoI&H(2)

2024. 12.

Of = 1



° —
2025 MEEEA| Or=Z 1 ofj4H(2hH SHS2 S 8o 4H2h
[QEES|A| MIZ 0] A [chel: d 2
= = o A (2h) =32 = =
ot ope M2 A Y Y o o Aty W o o Aty s e et
US| A B 15,806,905 14,785,849| 901,580 1,922,636] A1,021,056
UL A MZE 2 A 13,563,365 11,640,729 -|  1,922,636] 21,922,636
1 | X ¥ ® ot Z2(opEl 29 201 Lg2FH|
03 A2 FH| <EOHALZHS
NHE 0 2
10,000,000* 1670 & 160,000 - 160,000 A160,000
2 |F 9 oof M I FAFE FX|EE 401 A dH| U ECHH| 401 A dH| U ECHH|
01 A|dH] 01 A|&H]
1CCTV Ol & ApE FZA} 1CCTV Ol & ApE FA}
20,000,000 94*34! 60,000 20,000,000 94*341*50% 30,000 30,000 30,000
3 |8 X E M noEEXIc2F X8 306 E¢3 306 93
01 292 01 292
NEX M 2L 22F NEX T 2L 2 F
)21 74| 870,900 2)01 A H| 799,207 71,693 271,693
4 (7159 5 X H at FHEH 2S(AHLIPEAY) 307 2Izto|H
05 QIZtRIEIS oYz
NEE el At 30,000 30,000 230,000
5 (3 ®M ™ 3 ot TSAE EYH L3t 307 2IzZto|H 307 2IZto|H
02 DIZHEAMAYES 02 DIZHAMAYES
N2 EAY FHYAY 500,000 | NE2}EHEIAT SHAY 375,000 125,000 A125,000
6 [& 3t of = 1) OFEZIME 2 306 ¢ 2 306 E¢3
01 £¢2 01 £¢2
1)OFEESIHE 2 Y 5,769,051 | 1)OIZEZIHE 2F 5,759,001 10,050 210,050
7 |2 8 ¥ ¥ toiEL -SAEEXAMH Y |307 WZHO|H 307 2IZto|H
05 QIZtRIEIS 05 QIZHR|ErZ
NOE T e sXSSX|AME 2F 285790 | NOLEZF = SXASSX| @MY 2H 120,000 165,790 A165,790
8 |M R # of = atH7IE X 308 XtX|CHH| S 0| H 308 XtX|CHH|SO|H
13 37| 2SOCHohdE & & EFAL I H] 13 37| 2SoChohdE & &  EFAL I H]
1)OFEXRAZ| A2 A2 (| 1)OFEXRAZ| A2 A2 (|
2)YEHA 7| & HY B )AL 7| & HY R
98,470 4*3600=*12& 4,265,568 80,9354*3600E*12& 3,496,392 769,176 A769,176
= HIHEX] X2 H] NFEHIHEX] X2 H]
)YRHEE 7| & BB )Y MS| 7| E B
140,226 4*700E*122 1,177,899 116,8554*700E*122 981,582 196,317 A196,317
9 X @ = g It ALHERIHA HX Y 101 QIZH| 101 QIZiH|
04 7|12t 22X S E 04 7| UM 22X SR
NAZHEIA 2F 1| NAZHEIA 2F 17|
2)7| 23 10,030*34H*4A|ZH27L*8H 294,642 2)7122 10,0309 5H*4A|ZH27U*8H 43,330 251,312 A251,312
2)MEd=T BHF4E 188,8922*34H*g Y 51,379 s 2 188,892 *5H*8E 7,556 43,823 143,823
QEYRLEF QEYRLEF
)FoF 346,019,904 4*4.5% 15,571 )FoF 50,885,280-4*4.5% 2,290 13,281 213,281
NULEH 346,019,904 ¥*3.545% 12,267 NULEH 50,885,280 *3.545% 1,804 10,463 210,463
N7 QUEH 1,589 N7 QUEH 234 1,355 A1,355
346,019,904 2*3.545%*12.95% 50,885,280 2*3.545%*12.95%
3yn8EY 346,019,904 24*1.8% 6,229 3INEEH 50,885,280*1.8% 916 5313 A5,313
MY 346,019,904 20*1.03% 3,565 MY 50,885,28024*1.03% 525 3,040 23,040




)R E  1,0504*34H*2271*83|*50% 3,142 - 3,142 A3,142
2)KFOFAT  4009*34H*2271*8%]*50% 1,197 2)KFOtA R 4004*5H*2271*8%|*50% 176 1,021 A1,021
XL 3,8009*34H*10Z |*42|*50% 2,584 MY 3,8004*5H*10Z &|*43|*50% 380 2,204 A2,204
10 |Xt & = & 3} A2ZHZ7HA HX| Y 201 YHr2HH| 201 YHr2HH|
01 AFE22|H| 01 AFE2t2|H|
NEEQAUYE, sit & 5000 | NEEQAUYE, st & 4,000 1,000 21,000
11 A & = 2 o AUFZEIHA EX G 301 YRR S 301 YHEHZ
14 7|EtEMZ 14 7|EtEMZ
AR SAHA A H EAF AR SAHA A H EAF
14,0004 *2H*57) A*122*12 & 20,160 14,0004 *1F*57| A*12L*6 & 5,040 15,120 A15,120
N1=2H KA SAHAL HH[EAF N1=2H KA SAHAL HH[EAF
14,000 *2F*22L*12E 7,392 14,000 *2F*22L*6E 3,696 3,696 23,696
12 [F & B 2 3 oo 28I g 201 YgHe FH| 201 YgHe G|
01 ArFEH2[H]| 01 ARFEt2[H]|
1) Et=8H| 1) 8H|
ME DAL DO D] AAE ME DAL DO D] AAE
100,000 9*9H*12&l 10,800 100,00094*8F*128l 9,600 1,200 A1,200
13 |9 A I} =58YUs X =HY 201 Y2 HH|
01 AFR2t2|H| <FHHAZES
1S5 2 YA H|X|2 grelotA3 Loy 8,640 - 8,640 18,640
US| A ME S A 2,243,540 3,145,120 901,580 - 901,580
1 M of = = 2 2T 24| 201 LHH2HH| 201 LB HH|
01 AFR=2|H| 01 A2 H|
7|22 S T4 7|22 S T4
180,0004*20E*12¥*60% 25,920 180,0004*20F*12¥*80% 34,560 8,640 8,640
2 4 A " g TR ZH| 201 LE2HH| 201 LB HH|
01 AFR=2|H| 01 AFR22|H|
7|22 S T4 7|22 S T4
180,000 8*22H*122*60% 28,512 180,000 8*22H*122*80% 38,016 9,504 9,504
3 d ™" X ¢ 74y 201 LEL2HH| 201 YL HH|
01 AFR=2|H| 01 AFR=2|H|
7|22 S TAH| 7|22 S T4
180,000 8*53H*122*60% 68,688 180,000 8*53H*122/*80% 91,584 22,896 22,896
4 |XF X @ ™ 13 F0HS XY ALY 201 Y2 HH|
<M 03 AR EH|
& T2 HS XY At
10,000,000 *1671 = 160,000 | 160,000 160,000
5 x| @ H b 7| 2EH|(RHKHE T 201 Y22 HH| 201 LB HH|
01 A2 H| 01 AFR=2|H|
7|22 S T4 7|22 S T4
180,0004*20F*12¥*60% 25,920 80,00094*20H*12&*80% 34,560 8,640 8,640
6 X X # ¥ 37 |2ZH[(EFTIMEH) 201 LB HH| 201 YL HH|
01 AFR=2|H| 01 AFR=2|H|
7|22 S T4 7|22 S T4
180,000 8*355H*12&*60% 460,080 180,000 8*355H*12&*80% 613,440 | 153,360 153,360
7 |8 E 0 ¢ of 37|24 201 LB HH| 201 LB HH|
01 A2 H| 01 A2 H|
7|22 S T4 7|22 S T4
180,000 *14H*122*60% 18,144 180,0008/*14H*122/*80% 24,192 6,048 6,048
8 |+ ™ e M I;I2EH 201 LE2HH| 201 LB HH|




180,000 4*31&H*122*60% 40,176 180,0004*31&*122*80% 53,568 13,392 13,392
9 ([ § ¥ M I sHUsEHEH Y 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
01 AFREH2|H] 01 ApF2t2[H]
NSYYSESHE 2E S EE MZHH| NSHYSESHE 2FE S EE M2
300,000 ¥*7%|*50% 1,050 330,0002/*8%|*50% 1,320 270 270
NSHYSSHE 2F AT N2 NSBMESAEH 2 HE N A
200,000 *7 7Y 1,400 200,000 *87H 1,600 200 200
10 (0w § d M I sHUstSHEH Y 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
03 SALS Y H| 03 WA EH|
NeHYSSAEHEY) 29| NeHYSSAEHEY) 29|
3,000,0004*67} 18,000 3,300,000 *874 26,400 8,400 8,400
11 (0 § ¥ M I sHYstSHEH Y 307 Q1Zto|H 307 RIZtO|H
02 DIZHAAAFRI B = 02 DIZHAMAYER
NS (SE) 2GH| NS (SE) 2G|
5,000,000 *7 7} 35,000 4,500,000 *87H 36,000 1,000 1,000
12 (n § ¥ M 17|23y 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2R ESSAH| N7 |2YgFTd ESSAH|
180,00094*41E*12¥*60% 53,136 180,0009*41E*12*80% 70,848 17,712 17,712
13 (21 & of A 3 7|23y 201 Y42 HH| 201 Y42 FH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2R ESSAH| N7 |2YgRTd ESSAH|
180,0004*11&*122*60% 14,256 180,0004*11&*122*80% 19,008 4,752 4,752
14 (8§ X ¥ M I OlZSXIHE 2 X 306 £42 306 92
01 £23 01 £23
NEXME 2SI EAHF NEXME 2SI EAHF
2)2QH| Bl AtYH| & 240,640 2)2QH| Bl AtYH| & 268,770 28,130 28,130
15 (8 X ® X 319 SHEHZ HO|S A 307 RIZtOo|H 307 RIZtO|H
11 AR SXAIEE S 11 AR SXAIYEE R
Nn1e SEES 'H-0|3 AtY 71,350 | D12 SEES 'H-0[Z AtY 86,350 15,000 15,000
16 (5 X ¥ M 17|24y 201 Yur2HH| 201 Yur2HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
| 2R E2FAH| | 2R E2FAH|
180,0004*24H*12¥*60% 31,104 180,0004*24H*12€*80% 41,472 10,368 10,368
17 (& QAL B & af FojelZSetsX|a 29 307 TIZtO|H 307 TIZtO|H
11 AR SXAIEER 11 AR SXAIEER
1O 17t FLHE0| 7,000 | 1)&OHQIZHF LIS 0| 10,500 3,500 3,500
18 | O QI ALS| & & 1t 7| 24| 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2R ESSAH| N7 |2YgFTd ESSAH|
180,0004*40B*12¥*60% 51,840 180,000 *40E*12*80% 69,120 17,280 17,280
19 (o 2 4 & ¥ 1 7|24HY| 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
01 AFREH2|H] 01 ApF2t2[H]
N7 2R ESSAH| N7 |2YgFTd ESSAH|
180,00094*23 B *12¥*60% 29,808 180,0004*23F*12&*80% 39,744 9,936 9,936
20 |7HE ¥ 5 X Y ohorzZE §AEAX O3] || 201 Y42 HH| 201 Y42 HH|
03 YA GH| 03 YA GH|
NGEL YIS 1,000 | WYL} A& 2,000 1,000 1,000
21 7t E ¥ 5 X A 1t 7|28 201 Yur2HH| 201 Yur2HH|
01 AFR 22| 01 AR 22|
| 2R E2FAH| | 2R E2FAH|
180,0004*24H*12¥*60% 31,104 180,0004*24H*12¥*80% 41,472 10,368 10,368
22 (of & H | 1 7|=24dH| 201 Yur2HH| 201 Yur2HH|




01 AbFEr2[H]

01 AbFEt2[H]

80,000*23H*122*60% 29,808 80,000*23H*122*80% 39,744 9,936 9,936
23 | = A 201 YHr2HH| 201 YHr2HH|
01 AFREH2|H] 01 ApF2t2[H]
N7 |2YgRTd ESSAH| N |2YgRTd ESSAH|
180,0004*20E*12¥*60% 25,920 80,000*20H*122*80% 34,560 8,640 8,640
YRRE = 201 YEr2gH| 201 A2 3|
01 AFREH2|H] 01 ApF2t2[H]
1)ALR22[H]| 1)ALRE2[H]|
27| 2R Esd E2ZAH| 7| 2R Esd EXZAH|
180,0004*20F*12¥*60% 25,920 180,0004*20H*12¥*80% 34,560 8,640 8,640
25 |2 & 201 Yyr2HH| 201 YHr2HH|
01 AFR22[H| 01 AFR22[H|
NSFEYE =Y NSEERE *Y
37| HESZA &Y 4,000 | 23u7| HESZA Y 7,000 3,000 3,000
03 SALS Y H| 03 WA EH|
NZLCHY YA HARE NZWCHY YA HARE
2)7|Et-2 EH] 500 | 2)¥YXtE S FAHH| 11,500 11,000 11,000
26 |2 = 201 YHr2HH| 201 YHH2HH|
01 AtR2t2|H]| 01 AtR2t2|H]|
N7 2R ESSAH| N7 |2YgRTd ESSAH|
180,000¥4*15B*12¥*60% 19,440 180,00094*15F*12¥*80% 25,920 6,480 6,480
7 = 8 @ 9 201 Y2 FH| 201 A2 3|
01 AtR2t2|H]| 01 AtR2t2|H]|
N7 2R ESSAH| N7 |2YgFTd ESSAH|
180,00094*18E*12¥*60% 23,328 80,000*18H*122*80% 31,104 7,776 7,776
28 (W & = OFE A S EHA| 2 EFALY 307 RIZtOo|H
<AMAHd> 02 DIZHAEAAQREZT
1)0F2FECY 3 50,000 50,000 50,000
29 (M 8 k= 201 YHr2HH| 201 YHr2HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2ER+d ESGAH| N7 2YER+d ESGAH|
180,0004*14H*12¥*60% 18,144 180,0004*14H*12¥*80% 24,192 6,048 6,048
30 o 201 Yyr2HH| 201 YHr2HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2ER+d ESGAH| N7 2ER+ ESGAH|
180,0004*16H*12¥*60% 20,736 180,0004*16H*12¥*80% 27,648 6,912 6,912
31 |& 201 Yur2HH| 201 YHr2HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2YGR+ ESGAH| N7 2YER+d ESGAH|
180,0004*17E*12¥*60% 22,032 180,0004*17E*12¥*80% 29,376 7,344 7.344
32 |X 2 201 YHr2HH| 201 YHr2HH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
N7 2ER+d ESGAH| N7 2YER+d ESGAH|
180,0004*17E*12¥*60% 22,032 80,0004*17H*122*80% 29,376 7,344 7.344
33 A PN 201 YEIH| 201 B2 FH|
01 AtR2t2|H| 01 AtR2t2|H|
1AM D]
7| 2L E+d S22 AH| 7| 2L E+d S22 AH|
180,0004*29F*12¥*60% 37,584 180,0004*29F*12¥*80% 50,112 12,528 12,528
34 |X 201 YHr2HH| 201 YHr2HH|

01 AbFEt2[H]

01 AbFEt2[H]|




S
~ & S
[ =) ~ N
Q Q ...Dr - -
[ =] 5] [32)
o & ¥ ® -
0 n n ) ¥
o < o N
=} N < o -
© © - ©
[ w (2} n
3 N & -
[oV] -
S
N & S
©o =) ~ o
Q Py ...Dr - -
O =] 5] [32)
o & ¥ ® -
© N n ) - <
[=] < o n o]
o (] o o - oV o™
© Lo — ©o [oo) — 2o}
< i - < Q ™~ o)
o . 2 3 N 2 3
o % m, o ~
o <)) N o [52]
o (<o) AN O O o
<~ 5 < < ™ =
< o) Q =) V! X e
oo} ™M — © X o ©
M © o X S © *
) < o e @ * o
J 0 14 % x ofl 9V
X S Q * ol o by
o o/o o e *4 oIT.__._ o~ — *O
X o 0 * O — * m
X S @ * ol fa] N x H0 ®
o EN Q ® x ofl N S b B0 < N
X S 3 = il % o ) * 80 - ol o
S 5] * ofll ~ - * 5o oK ™ * piy _ o
[oe] * OI_—._._._ ol — * go I3s) o AN O|*_..|_ o o] O
x ol ~ = x &0 © i S — X = T S T3
offl I — x [a[Y I * S ofl - S oS )
& - N B0 < & X o _ 3 e EIE=Y I D M @
b 80 S m b ot % -8 I = i S <8 o r
[(Y ® Il * ofl ) -3 o 5 il n o o — ujr
© ~ * ol o = S S EU=Y M & rd j=
5 o z S EIRS T o <8 i @ o ur = I ur %
of nan — m o m I o <r % _|_H_ — 1 ||.A| w = 5 — A_I
o — S ErR = T S <3 Mo — | n = = 5 — © 135
T3 TS g i & o = nJ ___.___ﬁ ur 10 T4 |3 g & 2 A__” o o mw
I 2 <o - J = E=} = [ b=
IS <K Mo — Al n wr 5 Ao o N o U B0 ok ol ™ OH = <k
nn < o ] uir T o] = 20 80 nl o ol = ) B D zd gb 4 -
% ulr = —_ ER T <H 1 =1 m 51 E TR =
wjr uir = — e o 5 <F B0 I <k 80 gk ok il 31 =TT = ol iy ol — = <X s — &
W = _F g Z < |z Z ook O 71 57 T 2w ol ol = < DD AN SRS
A P g Z < |z Z A T # %5 O ol K=o = |es5< |as N
o (@2 o oh 7 3 %%w 3l o g ald |@tw e¥= |g5- |gs = 5 2
0 iy T dxs [P [P g5~ 1§~ 2 = 9
— &1 mﬂznmu = g g m___LA_n% o___AV 35< |gz~ |g=5 o S = s «
W |E Gy, Txx @ 25~ |85 = < 2> 8 > S
N s N oS - |oeg*+ N © 0 Q © ~
o = - o Qo N < — © Py bt
- N o O — N~ < o
© @ m ) o N
o] o Q N — X o
IS%) N o) < X o ©
N © ™ X S © -
) 0 [ [©) ) X ofll
P <0 104 w * ol o\
° R S m X ofll N b
S S 3 © X ol < L B0
< S 3 $ ol o a * Falt) ©
o EN 3 © x ofl N = by B0 < N
% S 3 & ol e o 5 & B0 o o — o
S o * ofll I — x &o [ ™ x o 9
o * ol ~ = * 80 on o — of! T o IS
* ol I — x @0 © I S o x 5 o s S
ol = X F0 N * =r ofl s PR o
o] o m_.o 5o < N *._ ofl o m.: <r mU r o _M_H % 4 ®
— * — * ok — = — A
) 80 S o X o =& T 8 R S IR M ulr
e & o o =% ES T3 R i = )= ur B
Q % ot . o 3 PR =] o nm s aris ujr ® ur b
* of! = o I s PUR=1 o 8 My — < ] o3 =<+
or = o o5 IS S Mo & — = = - 3 3
T 5 T3 =] _w_u o nm s M = ___.___m iy Ho = Mo_v T = Mo_l %o T A__H 80 o oo mw
<3 K= 3 2 1T S ) — m g [T
<rs < o i1 & m — n wjr b ro o ! o — 8o ok - 0 EA <
. = — OH &) oy |OF o
g & TR ujr b o T & <0 iy 80 nl of- Ol = ) B D zd gb 4 -
8 12 ufr B g _ T R 2 H 5 oS [Fog |2 <3
M X y ujr 5 7 1 I T g 80 o o HH o = o 2 by ol = 5 =
ujr wjr - _ N g0 2 - Izo N o Y Fl 50 w0 o | O g on — <R = _ =
B |z _% g Z < |z Z o Mg (M7 o = O o< = DN M QO
. g 80 2 ook Mg |H 2, ok o dnm @M<y S5< |85 N
s Ba 2Ei Bas 503 B8 2IR IR s 8° " IRS
ok Mgz |%ea ok g (3 ok g Nz 55- |gs+- |g%
— &1 o [ 3 T o g su o~ I N - = ) N
| u._ oll < N = = o
W |E Gy, I 25~ |85 =
R - = N oS - |oeg*+ N
Mo ~ S =< Q o N
= (o] © J—
~
in
~
<M
.
- — Bl
il _ El = RO
K z RO ) W
- el — X I i ~
_ o 47um_o s I u._| N =
= o 0 ol = N o =
— I 0 n “_u._._ = N — ]
_ 5 0 R 1) e z -~ =] -
B e R0 1 H ~ N 7 = - RO
70 N !l —_- ~ - ™ _ KO0
I ] ~ D ™ = 3 K o ©
H = = K o
~ . = or i 1o =
e B - Jor Iy o 10
= IH ol _ il 0 K
0 K ° or! . H
= w e m R ol
= =] <H " oll orl " K-
uir % ! =3 Ho Ho ©
4 orl ] oh 0 <
= K - H S Q 3
— K- — . < ~
K o o)
~ M
© )
n m
m




< < 5] [} < < o <
(3] < O - o O O <
o - m < L © < -
o 0 o (=} (<)} - (o] 0
< < 5] [} < < o <
(3] < O - o O O <
o - i < L © < -
o 0 o (=} (<)} - (o] 0
O O QY O
Q 5 i~ S 2 s S =
o 5 = © S © D ~
0 ™~ < e & < o M~
X X N X X X X N
o o o =) o o o Q
2 2 £ P P P P 2
ol ol ol ofl ofll ofl ofll ofl
N N N A o A o N
&0 &0 &0 * * * X &0
N a < o =Y 80 50 o
P X & R N N A ¥
o o o _ X X _x X o
nw nw nw o ofl o ofl o ofl o ofl nw
= 8 = 8 = 8 8 <8 8 <8 T 8
< g < g < g S o S S o S <L Q
Ik Ik Ik & n & & n & 7
wir wir wir ur~ -~ ur -~ wir
5% 5% |55% 53¢ [z34 234 (528 |Za0
o 5 o 5 o 5 m IO < D T < o IO < o T < o 5
o gl Bmd |wEo (Bwg (wo (@ETo (@3
Mg (Mg (B (W |MElsn (MR (MBI (g
Doty (o (Mo (BOw (Bow @ity moy  Bgog
o___u._Alﬂ o___u._Alﬂ o___u._Alﬂ ol T — (< (< | < o___u._Alﬂ
R~ |83~ |3~ S~ |R°o” [RST ST [Rs -~
A D 3 =3 = N R @
~ ~ — N L o «Q ~
= < = o © < © <
< N o <t [qV] o o N
X X N X X X X N
o o o o o o o o
X X X P © P © X
ol o ol ol ol ol ol ol
N N N A ol A ol N
80 &0 &0 * * * X &0
N al < o =Y 80 50 o
o < 9\ [e0] A N~ o <
* * * e’ — O — -_m *
__ o __ o _ o el el el gy _ °H
T 8 T 8 ES < B < B < & <r & T 8
A_.Mw, A_.Mw, A_.Mw, _._u% _._u% _._u% _._u% A_.Mw,
1 © 1 © ro © nd p rd e nd - nd o 09
ri ri ri ur @ ur @ ur @ ur @ ri
wjr wjr wjr - I - - wr
_ 5 _ = _ 5 ||._o_l ||._o_l ||._o_l ||._o_l _ 5
o 5 o 5 o 5 o D < D D < o D < D O < o 5
o gl Bmd |wEo (Bwg mo (@ETo (@3
Hema (Mg (B |(WHen |HElsn (HEIs (MBI (Mg
ol g ol g ol g ok (@O (@obg |@obg |3 g
ou - M sl WS TW S o = o = o = ou — M
o =< ~ o =< ~ o =< ~ ol < ~ ol < ~ ol < ~ ol <« ~ o =< ~
Re” |Re” |Re” |[Re” |Re” |Re” [Re™ |&8eo "
o o o o o o o o
O O O O TO O TO O
bl bl bl bl H bl H bl
N N N N [N N [N N
=] =] =] =] E] =] E] i
z _ o RO ® o
= ™ ﬂo = b~ b2l
~ - b EY 1Ho of <
Al <
iy m ™ Y ol
o
4 ofu I+ H oF L ol ol
N~ ] [=)] o - (oY) [32] <
< < < n n n n [T}

o

Of|H|H| #3]

=
=

[MIYME =0 o

ofl
|
oF
|
rH = H
o o
O (Ce) - o
n n M~ o
~ | =™ l -~ |~ S
3 |3 3 KR E 3
N s - N | < M
Klo Klo
N~
Q 3
3 38| g
= = | - Lo
ng NO -
({]
2| 2 ¢
o) 0 =)
Klo ] 9 Ko | &
()]
<t 1
S o o
= M~ M~ = ~
o | o o ol &
218 3 o ot
=} 5 7o} S| ~
&l 3]
RO RO
Ki K1 -
N
ar ar 3r
= = 3
izl
o o
_ 3 =3
e s
o |
& on = & 5
o5 < oS
[e°] 0
o
3 3 3 S
= (3] e =i = o
o | < < o S
dl s % Al e =
=3 o o S|~
ar
ojo
&
._.mlo
3
~ ~ RO
ol ol =
= = z
T 2 3
(=} t=) Ul
oK
ar ar -
—— —— K
a a m_.
z
<
_ T — Ho _
o o %o ]
-3 i
I E: T L2 T
R o gL 2|3 3
T ou = ofl = m_Ho T o
85 ° RS -85
T
a3
10§
bl
ur | _
1 31| %o |Kd
- | & K-
=< =< _A_l Mm
I+ T8 (Rl e
= = n
IH 1 =
N
= o =
i+ _ M - 1o M
T |F . K =
£l £l =]
ar ®r %0
go — go
E3 LY <l X =y 3
I+ R k=3 - _
< Kl =< o
=
k=3 — E
3 LH E |
2 - wﬂ_ Il - ~
3l ulr Bl




1)0| ] H] 236,934 | N)OjlH|H| 236,647 287 A287
= 2z nl 405 XHAHE SH|
01 A EEFH S
DHAFRS MR 10T FAHAM TOAX]
358,00094*2574 8,950 - 8,950 A8,950
F vy In| 201 Y2 HH| 201 YLELR2HH
01 AFREH2|H] 01 ApF2t2[H]
71224 SE2TAH| DHESEEEs
80,0002*22H*12*60% 28,512 0*22H*122*80% 38,016 9,504 9,504
n g & d 3 704 O ElS 704 Oj|Elm
01 Of|&t= 01 Of|&t=
NESHIE S 7| 2 (ESHAH ) O 7,195,234 | 1)ETHRfH Ot 7,316,196 120,962 120,962
|
of| Ak (2h = 7t =7}
HEAY 'K of kot of kot ° sa) | s
A 38,022,779 38,143,741 163,962 43,000 120,962
22|(EEAE) 602 O X|= 602 O X|=
01 Luto) X2 01 LBt X|Z
10| Xl = 26,155,768 | 10| X|& 26,276,730 120,962 120,962
THOfCH 2 2|72 28 (201 Lyt HH|
01 AFE 22| H]
N F+He FX|EaH]
N = 8 A3 M 200,000 *107H 2,000 - 2,000 A2,000
3t
M8 E THofcy Z2E TOjC 2 2272 2’8 <dmds DA =2 HY D SXHE M A 20,000 20,000 20,000
ZEE DOfCHZ 273 28 |201 YE2EH|
03 AR GH|
NAHE =S HY 1 Z2 03 2G|
40,000&*500H 20,000 - 20,000 220,000
602 O x| =2 602 O X| =2
01 Lutof X2 01 LHto]
o X|= 1,127,169 | HOX|Z 1,129,169 2,000 2,000
TAE A2 22 |306 EHZ
01 293
AFOFAFAR A xsta XLl orm o)
G dE oS AEeEaNasE 5 500 21,000 421,000
St o K| 602 O x| =2 602 O x| =2
01 LHtoXx|Z 01 LetoXx|Z
o X|= 10,696,842 | 1OIX|= 10,717,842 21,000 21,000




Ls -|°E|=|=| | |-___|.l. 0:"A (o] EOHEOI al *I-I(I"A (o]
20258 MESEEHA| Ofx M(eh SHS2| S =042
(US| A| M0 AH [Ehel: & &
T = of Ak (2h Z=3(eh
HH = (L) SH(L) H|
BEMY W Off Ak L & Off Akt
ULS|A MY 2 A 4,900,000 5,067,300 167,300 167,300
1 Xy =1 at 216 O|X}+=¢ 216 O|Xf¢)
216-01 220 20| Xt=¢ 216-01 2 20| 20| Xt=¢
NESS0 20|kt 4,000,000 | 1)2Z20|20|Xt4=2 4,050,000 50,000 50,000
2 |m st of = a} 213 3*0' 213 3*0'
213-05 7|Et%= 213-05 7|Et%=
N M2 7| 2+ (21H W) 900,000 | NUHHMZH 7|2 (QEU) 1,000,000 100,000 100,000
3 |E 2 4 M 3} 224 7|Ef+¢
<MHd> 224-07 19|29
NEZ2SHE ZESEMAH| 17,300 17,300 17,300
CHel: ®
[E83] 7] MolA (= :
T 2 ol £H(2h Z3(2h
o1 5 #(2) CRAON H|
BEMY W Off Ak L & Off Ak
Al 35,962 7.191 - 28,771 A28,771
1 = X o g m 211 At C=¢d 211 At C=¢d
211-02 SR = 211-02 S gL Z
NAZLIZEN SAFKE AIER NAZLIZEN SAFKE AIER
702,772,00094*0.05 35,138 702,772,00094*0.05*20% 7,027 28,111 A28,111
NSH 1-1, L2E SEFAE ALE R NSH 1-1, L2E SEFAE A2 R
16,490,000 &*0.05 824 16,490,000*0.05*20% 164 660 2660
ciol- X <
7l =oth [THel: ® &
2 ol £H(2h Z3(2h
o Y = 7t =7} H| 3
| sgmoizm ERE e ol Aty e ol At S A S -
A 7,195,234 7,316,196 120,962 2 120,962
1 of A ® X af 720 LHE72H 720 LHELH2H
722 Ot 330+ 722 Ot 30|+
722-01 0|2 722-01 0|2
TS| A 7,195,234 | NHFAEEH|A 7,316,196 120,962 120,962




SZEA OrE5 o

2025 A2

=

[ A M=ol 4

g
o
d
N
Klo
d
O
Klo
o
o
= a
=] o
=l
=3
]
ofl K
K KM = =
K m ]
p LI s
ar 0 z o o xr
= ok oh M oK a1
RO RO RO 10 =
= Bl BoE < 0
& oy W K]
70 < < U 1o .
RO R T JFm e
i o 2l x S S|m o
Mg (M e & 5|2 20 o
ol > @ x o o |H O H
~ 2| ~ D N m ~
o o by
K
H
z
)
[ orl
< K Ko
I+ R0 of
= 5] K
= n o A
oir I+ g
H & K
= £ 0
N o Tofl
o m B3
8 8
= o nUr
(=] o
Ed
=y
Ho o
Y
- [¥a}
* ~
ofl [
- m ok
| = g 8
K m 1= )
o
%_ %_ ny 80 ._.._._“_ m S
T 7 o ™ © °
Br B0 B0 M oK <
- o | wewl @
K KO <
EL B o0 .MAo
& R WJ oo K
= = = z 25T "
< Re B2
=3 Mu.__.ZMu.__.SS.r.r..._xA_lm.__.ﬂ
Moo M e 2 r [0 <0 g o- H
@ olm T e ooy = N
~ = ol o ol ol " o N N
K
H
o
<
o
[ "3
< R0 Ko
- =] o
= |m a R
= ofr I Hr
o s =l
= = K
o~ N T
13 3 s
= o o
od od <
I}
I K
5O
x ) ) 'y
T - ofr ofr
H o ofl
Ho Ho
= = Ho
|
m.n_ - (V] o




2025 HA|O|E AMY =71 H&E(2h

[RIASE . Luts|A, 7|El EHZ|A|] [2024.12.16. 8%}, TS
N2 ALY 15 15
o1 = A A A AeUE sHS o o Ag
CH ALY = =
Z A 4171 MM 30,450,091 22,941,224
2x HE A 3271 At 25,574,851 21,958,435| [ 83| A| : 307H AR (21,886,203 M &), Z|EFEES|A| : 270 AL (72,232K 2)]
=7t HiE 24 97 At 4,875,240 982,789| [ 22| A : 87HAIR1(882,789F |), 7IEFESEH2A| : 17H ALY (100,000H )]
Otz 9 He| A% _ .
7| 2= 0f Ch S MeY 7|=7H MIEXMo| ZZHM™MZAD} 3+ gl ;
1 otEm e Mes 7| =4 EA MIE Mes 7|=7Hm =A 7| 250 86,180 86,180 02024.11. 4. N2 7|=7th| A Mol 3 Nz = = 2024‘11 20
RHE X 2| EFAF R | AHIEZZ0| w2 E o et HLY ArRIZEZI0] o 2{R HA|O|Y stXt &t

o TAIH| IYAIR 22 =, AlH|7} AR0f(2024. 12)0f W2 E[RA FH|[7} 0|2
HE|0f 2025HE OfE Ofdh(H]) 22 = AGFES ?I8f A0 E Stnxt &

N
=)
ofn
Hr
Ho
=]
1
it}
<
ru
=)
1]
>
=1
ot
of%
1
it}
<
ru
=)
1]
>
=l
nx
>t
%g
=
riot
rg
i
ﬁ

EFALHI 347,000 123,000

ST 2 o DIZ Aot AH A0 20| JHA| /= 20241 1220 7| SHAFKISHA], BE=0f
43 4 - OFE &S U A 2 OBt ARH A 7]'E WAt AL HH| 38,000 38,000 25 JMEE ABOIRASL, XS S4 XA X 83 85712 ot S =
s AR o oo 2 SAIT , , _._ o
3 et R = < = cTEe M SSETH RS HOZ O AbE|of B ZHO| BOLK|= A|7|0f BALS JHA|SE
BEolma} &5 . ==
7| 9I8H YA|O|Y St} &
KA AH A AlEH 243,650 185,670
s | zymsn Aen e e TE e TE = ' S70|s crmermier A2l o) mat AetHZo| Ketsn 9T, 29 232
() AE=L
AMTHRIAFY S QAT HATA QN So| BHE SH|0| 2AF £70| 0{4Y YAO|Y StX &
47|90 2 AMTO S| = = B e 2ta|H| 2,750 2750 |©° ° TenTE =
R 0 OTE ZAFKAT B B8 ASE|E OIEHESISA 35 QB BUS A
DE3H D} CErese T odE ZEFKE U EICI7IE 2 $7 XA et 272272t AECI7HH 27H22]S 9[3t 2ot
5 | e e AHE ZEFAY U e S o Al H| 3,684,471 100,000 [ s o1 mm o b b ofat e = T
(AP E 3| A) OIS S A HAYZAF M MK U ER S BF ASUILS 93 X7} TA|7F LRSI ST OALS HA|

O| €st Xt ot

[=]

- 02025 % H7|X} FOEZF(F, AlH) BF 0|2 Xt& 7O o 2= AL ©
HsS YD Ttz BrEHY Jt2EHg wEAY T | AMUSEXSH '
6 Sl = 2hg gH| t2EH& ek ol Sl = &7 SH] 45,189 45,189 0| Ofz{2| TA[O|Y StTXF Bt

Xl Hls 2 ol 74 M Al = = A Q 1tAd
AP SAE B 0BG wogE2|e] 22 XA L 05K EX2 24X 2240l O]

DEAD 9B 77 HIBH0] AT} R7H BAMS 9s) MSA| U HEMQ} M Ho|7t WQstn
7 =274Mat CERAME HHZA e h';:l, T INESEL 136,000 110,000 [712F%F 7t 7L 24 94 EJ =9 2! U 28501
CEREFE 44X o ZZEQ HR ZAt EEI U F S0 ME YOS MEBAlQ B ¥olTt

© x| ol XMH| AFA
EERA X 2ETH AY T Qsio] PE L AX0| of2g BWAO|Y Skt &

SA|7|HIA|A =

e AFOF A AH 7} oAk AFOF LA AT} o A% SR - ZALO| A RISl= oMol QA EBHHEE AFRPO| K| @ E|HA L
EFEHA ZAL CHot EFEHA A} ' T |Ere s 29 #=Fo| 012174 %w Enbya-T
EE2QX U HEEH| ALY
—— o =l oAl Azsa | oes exmo mu 20 | xar 3 2EsHsy 150000 s000 |0 2024 1118 K B4 BRI FH NUOR AMBATO| AL
+ o [ = o = (hal = A A " o -
o == N = s T © *EsT w2t Ly EeHo| of2{Y HA|0|Y st &




L= -|°EI=I=I | |-—_‘|.I. o1|)k (o] EOHEO| al AKX o1|)k (o]
ZOZSJEAE—u EA Ui |_|-(|_I-) o 1o—l X T |_I-(|_I-)
[MIZ 0 4h [CHel: © &
T = Ol 2H(2h) Z3(2H
ol 3 #(2) (L) H| 1
M M B A L o Oj] Atel W o Of] Ao
Al 262,272 218,709 30,000 73,563 A43,563
1 o = 5 X| x§ THLEHR|H| Ol Z4H|
Hs
7|l2a <Tiof AbZEs
ot==
- O|ApZt 4,583,3002*1H*12¢ 55,000 - 55,000 A55,000
2 |0 = 5§ X| x§ ch ey Ol H| Ol Z4H|
Ha [EPS
Mg s ES=
O YETEHE, =M/ 7|2 3*60%) <o AbZES
- O|AFZt 4,583,300 *1H*120% 5,500 - 5,500 A5,500
O 7154 O &4
-7 EsY 31,7904 *14H*12 2 5,340 - M5 31,153¥*13H*12& 4,860 480 A480
O SHZAH| O AHGAH|
- 2AIH| 120,0002*13H*12 ¥ 18,720 - SAIH| 120,000*12FH*12¥ 17,280 1,440 A1,440
O AAXpg O SXt=g
- Okt 132,900 *14H*5 9,301 - AXtg 129,24621*13H*5 8,401 900 A900
E|ZGigREZ E|XAZHEEF
E|ZGigREZ B AZEEF
O &HE7|0(DCY) EIXAFREF O &87|0(DCY) EIXAz2HE
761,368,680 /122 63,447 697,560,00094/12°& 58,130 5,317 25,317
AaREZ & AZHEF &
cggeZ claRea
O AtE 71,783,34094*14! 71,784 | O 402 69,228,000 *14! 69,228 2.556 A2,556
3 |oF = 5 X THRIFH| U2 HH| UHF HH|
S22 M| S|4
O gsH| -1 O &asH| 2,500,000 *1 H*12 ¥ 30,000 30,000 30,000
O SX|ZRIE 500,000 &*14H*13] 7,000 | O SX|ZQE 500,000 &*13H*13] 6,500 500 A500
O &I =H| 50,0002 *14H*23] 1,400 | O A I =H| 50,0009/*13@*23| 1,300 100 A100
O 7|Ef=2|=44H| 50,0002 *14H*23] 1,400 | O 7|EtSE|=/4H| 50,0009/*13@*23| 1,300 100 A100
4 |0 X 5§ X| X T 2FEZH| ofH| ofH
Lo H| T L O H|
O 4A|ZtOjgt 10,000 *14F*43|*12L 6,720 | O 4A|ztojgt 10,000*13F*45|*122 6,240 480 A480
O 4A|Zt0| A 20,0009*14H*435|*12L 13,440 | O 4A|ZH0o| A 20,000*13H*43[*12& 12,480 960 A960
5 |of = &5 X 1 THR2IFH| W|ZHH| HWEEHH|
NEZHH| WS AHH|
O Xelme| 150,000 &*14H 2,100 Xl 2| mEH| 150,000@/*13 & 1,950 150 A150
6 |0 = 5 X x§ =t 2FFH| HMARH| MY FH|
HITHA 2| HATHAA R H|
O QAT L 80,0002*14H 1,120 AT A 80,0009/*13H 1,040 80 A80




(M=o +h .8 &
= ofl &+ (2h) 3eh
au 5 Z) | 5z 2
£M o 4oy 4to
12,650 2,600 10,050 210,050
1 |op = 2 U2 HH|
01 AFR2t2|H]|
22t e 2
2)=2tel ZH X A& <TH AZES
M SEHEY
5,000,000 2/ *1 4! 5,000 - 5,000 A5,000
2 [of=EE ohE 28 U2 HH|
01 AFR2t2|H]
17|12 At MD
2,600,000 224 5,200 2,600,000 %14 2,600 2,600 22,600
3 [of=EE OhEe 28 DHS YN L= X 2
QMZAKX ZHEHEA 7 [X] X &
2k 100,0008, 2|3 170,0009, XICH 100,0008, 2E|7f X A X 180,000 550 - 550 AS550
QMZKXN HBE AAE BEE HE <TH A ZES
SSYZAH, {0 HZF 100,000¥*102] 1,000 - 1,000 21,000
QMZX H B X 22| 2|2|H|
15,0002 M F 01 & 3074 E*2%] 900 - 900 A900




